

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX usisivač PD91-8SSM

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-usisivac-pd91-8ssm-akcija-cena/>

**Naš usisivač sa najboljim učinkom do sada.**

Pure D9 kombinuje sve ono što je najbolje u tehnologiji usisivača sa inovacijom za izuzetan učinak i pametnu raznolikost.

Prednosti i karakteristike**Izuzetan učinak u čišćenju**

Tehnologija optimizovanog protoka vazduha zajedno sa posudom velikog kapaciteta obezbeđuje izuzetan učinak u čišćenju na duži period.* *Najbolje skupljanje sa tepiha > 91% u skladu sa standardom za merenje EN 60312-1, u kombinaciji sa najmanjim ispuštanjem vazduha tokom vremena dok se kesha puni, u

- Nastavak za usisavanje trdih podova
- Indikator popunjenosti kesha za prašinu
- Indikator za promenu filtera
- Prednja i gornja drška
- Mekani točkovi
- Lako okretni točkovi
- Integrisane pozicije za odlaganje nastavaka za usisava

**Intelligentno čišćenje**

Snažno i inteligentno usisavanje, kao nikada ranije. Napredna tehnologija Auto Mode detektuje tip poda i automatski prilagođava snagu kako bi se bez napora prešlo sa poda na tepih radi dobijanja optimalnih rezultata.

**Higijenska zamena kesha**

Kesha od 5 litara, S-bag®, se čvrsto zatvara kako bi se sprečilo prosipanje prašine. Kad dođe vreme da se zameni kesha, samo je izvucite uz klik koristeći inovativnu CleanLift ručku - jednostavno i higijenski.

Lako manevrisanje uz XL točak

Usisavanje je lako uz XL točkove sa gumenom prevlakom koji idu svuda. Poboljšava se manevrisanje i štite sve površine.

Zapečaćen sistem filtriranja

Za čistiji kućni prostor - napredni sistem filtriranja skuplja i do 99,9% mikročestica i ispušta nazad u kuću čist vazduh.

Specifikacije

Main colour	Soft Sand
Noise level cleaner complete dB(A) - (IEC 60704-3)	69
Suction wattage	193
Nordic_Canister_MaxNominalWattage	460/400
Average annual energy consumption, kWh	16.2
DK_Canister_BagType_and_Liters	5, s-bag Ultra Long Performance
Integrated accessories placement of	Rear
Integrated accessories other	None
Max vacuum cleaner complete	17
Max airflow cleaner complete	32
Cord length external	9
Weight floor polisher only w.o accessories and packaging	5.6
Dimensions HxWxD in mm	240x305x510
Bar code	7332543568826



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-usisivac-pd91-8ssm-akcija-cena/>